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Aufgabe 1 Betrachten Sie die folgende ungetypte Merkmalsstruktur, formuliert als Attribut-Wert Ma-
trix. Geben Sie den entsprechenden Graphen an.
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Aufgabe 2 Betrachten Sie die folgende ungetypte Merkmalsstruktur, dargetellt als Graph. Geben Sie die
entsprechende Attribut-Wert Matrix an.
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Lösung:

head


phon Kleid

agr 1

[
case dat

num sg

]
mod

[
phon neuen

agr 1

]

det

[
phon einem

agr 1

]


Aufgabe 3

Betrachten Sie die folgenden ungetypten Merkmalsstrukturen, formuliert als Attribut-Wert Matrizen:
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Berechnen Sie S1 t S2. Sollte keine Unifikation möglich sein (Ergebnis ⊥) begründen Sie, warum die
Unifikation scheitert. Sollte es ein Ergebnis geben, dann geben Sie bitte sowohl das AVM als auch den
Graphen an.

Lösung:
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Aufgabe 4

Betrachten Sie folgende getypte Merkmalsstrukturen:
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Berechnen Sie S1 t S2. Berücksichtigen Sie dabei auch neue Typen, die sich eventuell ergeben. Falls die
Unifikation nicht möglich ist, erklären Sie, warum dies so ist.

Lösung:
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